

Награды за вклад в развитие Красноярска

28 февраля 2011 года на заседании Учёного совета СФУ заместитель Главы города — руководитель департамента социальной политики Красноярска **Василий Куимов** вручил награды офицерам Института военного обучения СФУ.

Нагрудным знаком «Герб города Красноярска» за большой вклад в развитие города награждён начальник учебного военного центра СФУ, полковник **Евгений Гарин**.

За добросовестное выполнение служебных обязанностей и высокие достижения в обучении и военно-патриотическом воспитании студентов и курсантов:

- Почётная грамота Главы города Красноярска вручена доценту военной кафедры СФУ, подполковнику запаса **Виктору Абалмасову**
- Благодарственных писем Главы города Красноярска удостоены начальник военной кафедры СФУ, полковник **Пётр Зверев** и старший преподаватель учебного военного центра СФУ, полковник запаса **Виктор Фоменко**.

Пресс-служба СФУ, 1 марта 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7520>